

Профсоюзный связной

Информационное издание №18
Декабрь, 2018 г.



Первичная профсоюзная организация
“Газпром добыча Оренбург профсоюз - Управление связи”

Курс на позитив



В Управлении связи 19 декабря прошел День информации, в котором приняла участие Бочкарева Лариса Юрьевна – заместитель генерального директора по экономике и финансам ООО «Газпром добыча Оренбург».

В актовом зале во время выступления Ларисы Юрьевны было очень тихо, каждое слово докладчика все слушали внимательно. В своих ответах она постаралась ответить на все интересующие вопросы, а их было не мало.

Работники узнали, что в 2019 году ожидается внесение изменений в некоторые пункты Коллективного договора о социально-трудовых отношениях в ООО «Газпром добыча Оренбург», а именно: возмещение затрат, связанных с авиаперелетом до места отдыха, компенсация родительской платы в подшефных дошкольных и школьных учреждениях, также будет исключен ряд дублируемых статей. В обязательном порядке сохранится программа ДМС для сотрудников и их членов семьи и доставка работников до места работы и обратно.

Многих интересовал вопрос: что нас ожидает в связи с реструктуризацией? После реструктуризации за Управлением связи останется основной вид деятельности – предоставление технологической связи, и главная задача – обеспечение бесперебойной связью. Как заверила Бочкарева Лариса Юрьевна, сокращение численности в ближайшее время не ожидается, а индексация заработной платы в январе составит около 4,6 %.

В заключение докладчик поздравил нас с наступающим Новым годом, пожелав успехов в работе.

Профсоюзная организация в свою очередь присоединяется к поздравлению, каждому члену профсоюзной организации был вручен по традиции сладкий новогодний подарок. И еще одна новость – в следующем году заработает программа проф-

союзной лояльности, через которую можно запланировать свой отдых с учетом гибких скидок для членов профсоюза.

С наступающим Новым годом! Счастья, здоровья, благополучия и успехов во всем!



Рубрика “Доступная экология”

Цели достигнуты

Декабрь – это не только время подарков и предновогоднего настроения, но и время подводить итоги уходящего года. Согласно «Целям в области охраны окружающей среды ООО «Газпром добыча Оренбург» на 2018 год» по пунктам с указанием Управления связи, наше подразделение выполнило все мероприятия для их достижения. А именно: в текущем году был получен документ об утверждении нормативов образования отходов и лимитов на их размещение для УС, обеспечены сбор и передача специализированным организациям отработанных ртутьсодержащих ламп, макулатуры и отходов, загрязненных нефтепродуктами. Помимо этого по договору были переданы отходы офисной техники, аккумуляторы стационарные свинцово-кислотные, лом и отходы полимеров, а на первом этаже административного здания был установлен контейнер для сбора отработанных батареек.

Работники нашего подразделения приняли участие в различных природоохранных мероприятиях: субботники, озеленение территории, участие в акции «Час Земли», изготовление и размещение кормушек, подкормка птиц, урок экологии и мастер-класс для воспитанников СРЦН «Гармония» в городе Оренбурге. Показательно, что по итогам конкурса на лучшее благоустройство родников «Живи, родник, живи!» коллектив УС занял III место.

Управление связи свою деятельность в области охраны окружающей среды начинало с малого, на сегодняшний день стремится к большему в предотвращении и снижении негативного воздействия на окружающую среду, в осуществлении производственного экологического контроля, и что немаловажно, в повышении осознанности роли работников в решении экологических вопросов, в понимании всеми нами, что спасти природу может только человек!